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TULIPÁNEK  
 

 

 

3. ledna se děti vrátily po vánočních prázdninách mezi své kamarády do školy a do školky a sdělovali 

si, co jim Ježíšek nadělil. Menší děti našli pod stromečkem hračky, knížky a oblečení, nechyběl koník 

na kolečkách, kosmetický stoleček, panenka Barbie, Tatra, Lego a podobné. Ti větší dostali i 

dospělácké dárky: šicí stroj, telefon, detektor kovů a dron. 

 

V prvním týdnu po prázdninách, ve čtvrtek 6. ledna, jsme se opět vypravili díky našemu školnímu 

předplatnému do Městského divadla ve Znojmě na dopolední dětské představení. Tentokrát jsme 

zhlédli klasickou pohádku Princezna se zlatou hvězdou na čele v provedení divadelní společnosti 

Julie Jurištové z Prahy. Při hudebním představení jsme se octli v království krále Dobroslava, jehož 

dcera Lada právě slavila osmnáctiny. Ty zkazila návštěva obhroublého krále Kazisvěta. Princezna 

Lada utekla v myším kožíšku a doputovala do království prince Radovana – a láska samozřejmě 

nakonec zvítězila. 

 

Dětem se moc líbí prostředí divadla, především krásný sál. A nejen holčičky, ale i kluci se rádi 

obléknou slavnostně.   

 

V lednu probíhalo, v souladu se směrnicemi Ministerstva školství pravidelné testování na Covid-19. 

Pro školáky byl celý měsíc náročný, před pololetním vysvědčením je čekaly prověrky a testy. 

Vysvědčení ale dopadlo dobře. Doufejme, že podobný bude i konec školního roku. 

 

Velice zajímavý podvečer připravil nejen pro děti, ale i pro dospělé pan Palát. 13. ledna po setmění 

jsme se sešli na prostranství u sokolovny, abychom pozorovali Jupiter s jeho satelity a Měsíc naší 

planety Země. Přestože byl večer mrazivý, sešly se prakticky všechny děti ze školy i několik 

školkáčků a hodně rodičů. 

 

Pan Palát vybral právě tento den, kdy vesmírné konstelace byly krásně pozorovatelné i díky 

příznivému počasí. Spolu s Ondrou pro nás připravil dva hvězdářské dalekohledy a namířil je na 

oblohu, přímo a Jupiter a Měsíc. Všichni jsme se vystřídali u dalekohledů a pozorovali oblohu. Tím 

to ale neskončilo. Pozorovali jsme večerní oblohu a pan Palát nám ukazoval jednotlivá souhvězdí 

speciálním laserovým ukazovátkem, které, jak jsme se dozvěděli svítí do vzdálenosti až deset 

kilometrů!!!! 

 

Poté jsme shlédli několik krásných fotografií noční oblohy, které je možné pořídit pouze dalekohledy 

a na mapě Měsíce jsme viděli, kde jsou jaké krátery a kde přistála americká mise Apollo 11. O 

vesmírných projektech se děti dozvěděly mnoho zajímavého. 
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O tom, že pozorování bylo perfektně načasováno svědčí i fakt, že některým rodičům se na telefon 

podařilo udělat fotografie na kterých byly vidět měsíční krátery. A na závěr jsme měli štěstí, viděli 

jsme „padající hvězdu!!!!“ Dozvěděli jsme se, že se nejedná o hvězdu, ale o vesmírný odpad: zbytky 

startovacích raket nebo části satelitů, které prolétají atmosférou a shoří. V každém případě si asi 

všichni přáli, aby se podobný večer opakoval. Panu Palátovi opravdu moc děkujeme! 
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Práce dětí z MŠ 
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Práce dětí ze ZŠ  



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  13 
 

 

  



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  14 
 



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  15 
 

 
  



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  16 
 

 

  



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  17 
 



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  18 
 

 
 



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  04. 02. 2022  19 
 

 
 


